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Szerkesztőség Előfizetési dij: Kiadóhivatal:

F/ítér 27. szám. hova a lap szellemi részét Egész évre 4 frt - Félévre -2 Irt Negyedévre 1 frt Schvarcz Sándor kdnyvkereskedese. hova az elofize 
illető közlemények küldendők. Hirdetéseket test- ts Imdttesi i ij.t " ell< "

Megjeleli minden vasái nnj) reggel a kiadóhivatal mérsékelt árjegyzék szerint számit. Bélyegdij minden hirdetés után SO kr.
Kéziratok nem ada nnk vissza. | Hlgr^es szám ára. B 3=r. , Nyilttér petit sora SO kr.

Pusztuljanak!
Aki figyelemmel kísérte lapun! 

több, mint 3 hó óta megjelent czik- 
keit, kénytelen lesz elismerni, habár 
ellenségeink közé tartozik is, hogy 
adott Ígéretünket, melyet néhány hó­
val tettünk, megtartottuk. Bár meny­
nyire provokált is bennünket t. szer­
kesztő collegünk : Hegyi Antal plébá­
nos ur a személyeskedésre, attól ma­
gunkat iparkodtunk távol tartani. Mert 
hiszen bevallott czélunk volt, kipró­
bálni országszerte ismert nyughatat­
lan vérű collegánkat, hogy vájjon ura 
lesz-e szavának ; beváltja e a szegedi 
sajtóbiróság és a vármegyei közigaz­
gatási bizottság előtt tett azon ígére­
tét, melyszerint nemcsak a szemé­
lyeskedés teréről fog vissza vonulni, 
hanem még a szerkesztői gondoktól 
és dicsőségtől is képes lesz megválni, 
ha mi hasonlóan teszünk.

Alig telt el tett ígéretétől szá­
mítva háromszor 24 óra, lapjaban azt 
a kijelentést tette, hogy a lap szer­
kesztésétől vissza nem lép, lapját 
beszüntetni még es/.eágában sincs ; 
azzal indokolván nyilvánosan kijelen­

tett Ígéretének visszaszívását, hogy 
lapjára városunk polgárságának szük­
sége van, mert ha lapját beszüntetné, 
városunk adófizető közönségének ér­
dekét senki sem istápolná. Vagyis : 
más szóval, lapja nélkül éhen vesz­
nének el t. polgártársaink.

Hát az igazat megválva, mi t. 
collegünk azon Ígéretének, hogy lap­
ját hajlandó lenne beszüntetni soha 
hitelt nem adtunk, sőt midőn kijelen­
tését tudomásunkra adták, lapunkban 
is kifejezést adtunk kétkedésünknek. 
De még azt sem akartuk elhinni, hogy 
t. collegünk a személyeskedést is be 
szünteti és lapjában a szigorú, tár- j 
gyilagos igazságra fogja fektetni a 
súlyt.

Nem kellett még csak 2 hétig 
sem lesnünk, hogy vájjon beváltja-e 
t. collegünk, Hegyi Antal Ígéretét, 
mert nyilvánosan kijelentett ígérete 
utáni vasárnap, lapja annyi szemen- 
szedett gorombasággal és szemé­
lyeskedéssel jelent meg, mennyi 
csak ama tisztelt ujságpapirosra rá­
fért. Tehát feltevésünkben nemcsak 
hogy nem csalódtunk, de fényesen

he lett igazolva, már több évben ki­
nyilvánított feltevésünk, hogy Hegyi 
Antal plébános, szerkesztő úr, nem 
képes lapját sem feutartani, sem szer­
keszteni annélki'il, hogy egyes a köz­
életben szereplő egyéneket le ne 
rángasson, le ne gyalázzon.

Ezeket tudva, látva és tapasz­
talva, nekünk is az lett volna köte­
lességünk. hogy azokat a támadáso­
kat hasonló fegyverekkel verjük visz- 
sza. Gorombaságot gorombasággal, 
piszkolódást mocskolódással viszo­
nozzunk.

Igaz ugyan, hogy a múltban célul 
tüztiik ki magunk elé, hogy t. colle- 
gánktól egy szemernyi gorombaságot 
sem fogunk eltűrni. Az is tény, hogy 
gorombaságait megtetézve adtuk visz- 
sza. De az is tény ám, hogy a rága­
lom harezmezejére soha sem követ­
tük ellenfeleinket. Viszont goromba­
sággal vádolhatnak bennünket, de 
azzal senki sem vádolhat, hogy Hegyi 
Antal ur rágalmait, rágalmakkal fizet­
tük volna vissza. Ezt ma sem tesz- 
szük, bár mennyire rá szolgál is t. 
collegánk Hegyi Antal. Sőt, hogy igé-

J „CSONGRÁDI LAP" TÁRCSÁJA.
nj irány.

Zöldbab(ér) Ignácztól.
Vprejtékgyöllygyőző homlokkal a magas 

Hol ikonra törve, uj csapás, uj irány legyen, 
a mit múzsád követ. A siker, az elismoiés, 
ha késik is, előbb, utóbb megjön és sóba 
el nem marad. Közönség és kritika, azok 
maradnak. S ki meri tagadásba venni mégis, 
H,8Pn és Zola naturális miisával szemben az 
ideális, a romantikus maholnap végképp alul
kerül. , f .

Az én irányom azonban egészen iriss
és eredeti. Sziirnysuhauásomst, halljad, ért­
sed ó nyájas olvasóm és okulj belőle, mint 
következik.

A z u ) dons á g.
llirlapirás és szó pl iteratin'a íkiek, mint 

tudva van. írói pályám a hírlapnál kezdtem 
én is. Első újdonság a toliamból Íme :

— T üzérei n k megérkeztek.
(ciceró.) Ma jöttek meg uj állomás helyükre 
•daliás tüzéreink. Délben érkeztek meg ti Usz- 
tek és az ágyúk, estére kelvén pedig a le­
génység és a lovak.

Másnap levelet kapunk Figyelő Ambrus
előfizetőtől.

Tisztelt szerkesztőség. A 
lapjában azt olvastam, hogy oly formán ér­
keztek volna meg tüzéreink, nogy délben 
jöttek a tisztek meg az ágyuk, estére ke.ven 
'pedig a legénység és a lovak. Mivé a dő­
lő- lébusznak látszik : Céthal Janos komáin 
úgy fejtette meg a dolgot, hogy a tisztek 
vontatták volna az ágyút, míg ve e szemben 
én : hogy repültek az ágyúk. L tolj ara is fo­

gadásra került köztünk a dolog. Szívesked­
jék a szerkesztői üzenetekben dönteni el : 
vájjon a fogadást ki nyerte meg, én-e, vagy 
Céthal János komáin ?

_ F. A. u r n a k II c 1 y b e n. Föl-
tettünk annyit uraságod intelligenciája felől, ! 
bogy a „Tüzéreink megérkeztek“ czimü hí­
rünkben rögtön szemébe ötlik a soruk közt j 
piros fonalként vonuló zamatos, Biss vicc, , 
tehetséges ifjú belmunkatársunktól tört ere­
deti irány. S amidőn sajnálkozásunknak ad ink 
kifejezést, tudatjuk, hogy sem ön, sem Cethal 
Jónás komája nem nyerte meg a fogadást.

Figyelő Ambrus előfizető nem hagyta, 
annyiban a dolgot. Harmadnap bedörgött a 
szerkcsztőségbe újra : Süsse meg mam a 
viccét, — srta — ha viccet akarok olvasni, 
olvasok viccet, lm pedig hirt : úgy Jegyen az 
Hir és ne szamátság. I- A. előfizető’.

A sértésért lovaglás elégtétel járt volna, 
de mit vesződjem én olyan emberrel, a ki 
nem érti meg irányomat, nem ért meg engem,

Az ibolyacsokor.
Volt már egy tuczat tárcza-novellám. 

Kompakt, egészben adtam ki őket „Ibolya- 
1 csokor“ czimü füzetben. A tárczák egy tői- 

egyig uj irányt képviseltek, legeiül a „Ne 
hagyd magad Schlézingcr, vagy a pofon“ 
czirnií novellával. E novelle sujet-je például 
ez volt.

A különleges szivarokat át'nlo tratikus 
kisasszony ennivaló, aranyos bakfis Volt és 
nekem szemtelenül tetszett. Elhatároztam, 
hogy udvarolok neki. Belépek a trafikba, 
1< if találok ott: a Imreiig kis huszárkadétot 
— tök részegen. Beléptemcn a herezig kis 

I kadét nagy hahotára fakad.

— Mit nevet herezig kis kadét ? — 
kérdezem.

— Barátom, be vagyok rúgva, Be va­
gyok rúgva, azt nevetem.

A berúgott kadéttal édes keveset tö­
rődtem, de annál többet a lánynyal. Kezemet 
épp a mideres derekára teszem, mikor a 
jobbik pofámra olyan hatalmas pofont kapok, 
hogy bőgőnek néze.n az eget.

Arczom ég, önérzetem ébred, valami 
belül ösztönöz, beszél ;

— Ne hagyd magad Schlézingcr.
S indulattól remegve kiáltozom :
—Próbálja csak még egyszer herezig 

kis kadét? ! Tudom hogy nem meri 1
Még ki sem mondom . . . szikrázik a 

szemem s balfelül ér a pofon.
S bár valami újra ösztönöz, hogy Schle- 

zinger ne hagyd magad, én az az elvet val­
lom, hogy szégyen ugyan a futás, de hasznos.

És képzeljed ó nyájas olvasóm, a leg­
első novellával se végez, félre teszi füzetein 
és a lélekharang kötele után nyúl a kriti­
kusom.

Figyelő Ambrus és Cethal Jónás komája 
után a kritika sem értett meg engem.

A siker.
Bezzeg akad egy eredeti eszmém : szalmaszál 
8 vizbefulónak. Felolvasásra készültem. Elő­
vettem a legkomis/.abbik novellámat, a „har­
madik pofon“-t. Megkezdem nagy hallgató 
közönség előtt igy a fölolvasást :

— „A harmadik pofon, irta Jókai Mór“.
Soha zajosabb tetszés tölolvasás nyomán.
értesz-e már engem, ó nyájas olvasó?
(Ertlek, értlek. Hol a hu kos botom ? 

. . . A z olvas ó.)
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retünket, beváltsuk. gorombáskodásait 
is keresztényhez illő türelemmel lúg­
juk elviselni.

Ezeket előre hocsájtva, azonban 
még is meg keli egymást értenünk, 
vagyis fenti kijelentésünkből ne mel- 
tóztassék sem ellenfeleinknek, sem 
elvtársainknak azt érteni, hogy min­
dent magunkon hagyunk száradni. Sem 
pedig azt, hogy azok felett, akik ma 
a községünk ügyeit vezetik, akik köz­
ségünkben a hatalom polezán ülnek, 
akik 25°/0 os községi pótadót zúdí­
tottak községünk adófizető polgárai 
nyakába, szigorú, de igazságos kriti­
kát nem fogunk gyakorolni.

Nézetünk szerint ilyen kisebb 
vidéki helyi lapok ez élj a sem a ma­
gasabb politika ütése, sem a szépiro­
dalom fejlesztése, hanem ezé Íja: ellen­
őrizni a községi adminisztrációkat; 
megvédeni a polgárság érdekeit; 
támogatni a község adófizető közön­
ségének jogos óhajait: egyszóval : 
félretéve minden magán és egyéni 
érdekeket, önzetlenül, tisztán felemelt 
fővel kell harczol ni a közönség mél­
tányos, törvényes jogaiért

Ezt tettük mi a múltban és igy 
fogunk cselekedni jövőben is.

Jól tudjuk mi azt, hogy szigorú, 
tárgyilagos magaviseletül]k daczára 
is meg leszünk támadva. Meg leszünk 
támadva ma jobban, mint ezelőtt 
bármikor.

Meg leszünk támadva, meg leszünk 
hurczolva azért, mert azok, akik eddig 
uralták a helyzetet, akik mint nép- 
boldogitók a közönség nyakára ültek, 
inogni látják magok alatt a talajt. 
Közéig az idő, midőn a félrevezetett 
közönség belátja azt, hogy meg lett 
maszlagolva, el lett ámítva, meg fogja 
rázni hatalmas vállait és egyenként 
potyognak le, egyenként rázzák le 
nyakukról a szipolyként oda tapadt 
népámitókat.

Hiszen aki figyelemmel olvassa 
Hegyi Antal ur lapját a „Csongrádi 
Közlönyt“ tapasztalhatja, hogy vasár­
napról-vasárnapra durvábbnál-durvább 
megtámad tatásoknak vagyunk kitéve. 
Es ugyan miért1? Hát csak azért, mert 
felmerjük világosítani városunk félre­
vezetett közönségét. Meg mondjuk 
azt, hogy bizalmukkal rutul vissza­
éltek azok, akikben bíztak, akik bi 
zabunkat megnyerve, nyakukra ültek.

Megmondjuk azt, hogy a min ! 
den jót, a minden kecsegtetőt ígérő 
népámitók, Ígéreteikből egy szemer­
nyit sem váltottak be.

Hiszen azt Ígérték, hogy a köz- j 
ségi pótadót, a mely az ö uralmuk i 
előtt 75 - 80%-ot tett ki, leszállítják. 

Vájjon leszállították-e ?
Felemelték! Felemelték 125%-ra.

A Hegyiék uralma alatt odajutottunk, j 
hogy minden egyenes állami adóforint j 
után 1 írt. 25 kr, községi pótadót - 
fizetünk.

Azt hisszük, de meg is vagyunk 
győződve, hogy lesz szives még a t. 
elöljáróságunk pót költségvetéssel is j 
kedveskedni, községünk t. közgyűlése, 
illetve képviselőtestülete pedig lesz 
elég bátor és kegyes azt meg is sza. 
vazni. Tehát alapos reményeink van­
nak, hogx jövőre lesz vagy 140° ,,-os

községi pótadónk. A mi azután a 
maga nemében páratlanul fog állni 
széles e haza községeinek költség- 
vetésében.

Azt is Ígérték azok a jó embe­
rek. hogy a közbirtokosság ügyeit 
rendezni fogják. Hat ezt ugyan ren­
dezték-e ? A „kilenczes“ feloszlásá­
ból meg most sincs semmi. Sőt az a 
bizonyos ,, kilenczes“ bizottság a 
gazda közönség érdekeivel szemben a 
felosztást csak a jövő tavaszszal 
akarja foganatosítani oly módon, hogy 
addig ott sem szántani, sem vetni 
nem szabad.

Hiszen könyveket Írhatnánk mind­
azon hibákról és visszaélésekről, mi­
ket az a tisztelt népboldogitó párt 
elkövetett a közönség bőrére, de ez 
idő szerint balga tunk vele, majd rá 
jön arra t. polgárságunk magától is. 
Amint belátta azt, hogy a népboldo­
gitó urak csávába vezették.

Nagyon itt van tehát az ideje, 
hogy lerázzák magukról t polgártár­
saink a szipojokat. Itt van az ideje, 
hogy felébredjenek álmaikból. Hagy­
ják azokat a faképnél, hiszen meg­
élnek már azok t polgártársaink 
nélkül is. Hiszen arra használták fel 
népszerűségüket, hogy magoknak jó 
modot és kényelmes életet biztosít­
sanak

Jó laktak, meghíztak, hát pusz­
tuljanak !

= A föispánék megérkezése. La­
punk legutóbbi szamában jeleztük, hogy 
V a cl n a y Andor dr. főispán, uj otthonába 
megérkezik, haza hozván fiatal nejét. A fő­
ispán i pár a múlt csütörtökön délután 1 
órakor csakugyan megérkezett városunk ha ; 
kíséretében voltak többen, a kik Fél egy há­
záig elébe utaztak. A vármegye közönsége 
pártkülömbség nélkül tisztelettel és szere­
tettel környezi a férfias nyiltságu főispánt; 
a lelkes fogadtatás, melyfyel már Csongrá- 
don, de különösen Szentesen, a vármegye 
székhelyén fogadták a főispánt párt., azt 
bizonyítja, hogy irántuk teljes a közönség 
rokonszenve és tisztelete.

F. hó 23-án délután a városháza ta­
nácstermében, C s e m e g i Antal bíró el­
nöklete mellett értekezlet volt, mely alka­
lommal megállapították a fogadtatás rész­
letei".

Maga az ünnepied fogadtatás a követ­
kezőképen folyt le.

Csütörtökön dó i 1 óra körül többen 
díszes fogatokon hajtattak, sokan pedig 
gyalog sétáltak ki a vasúti állomáshoz, 
melynek bejáratánál diadal kapu volt emelve. 
Az állomás épülete zászlókkal, szőnyegekkel 
és virággal csinosan volt díszítve. A föispáni 
pát útja a gépkocsitól az ál'omás helyiségig 
virággal vO't behintve. 1 óra 25 perezkor 
robogott be a vonat, melyből a várva várt, 
ünnepelt pár leszállóit A perrouon össze­
gyűlt, nagy részben intelligens közönség- 
lelkes éljenzéssel fogadta az uj párt. Majd 
a csongrádi hölgyek nevében — a kik ez 
alkalommal szép számban jelentek meg — 
I) r a s k o v i t s Erzsiké Ív. a. nyújtott át 
egy szép csokrot, néhány üdvözlő szó kísé­
retében a bájos főispántiénak, ki azt ked 
vesen és köszönettel fogadta. Ezután C s e 
m e g i Antal községi bíró, Csongrád városa 
nevében csinos beszéddel üdvözölte az uj 
párt. A lelkes éljenzés lecsillapultával 
Blázsik Márton járási szolgalom, mint 
a vármegye legöregebb tisztviselője talpra 
ese t és szívből jövő szavakkal üdvözölte a 
fóispánnét, mint a vármegye anyját s enge­
dőimet kért, hogy a vármegye területén ö 
csókolhassa meg először a kezét ; e kérés­
nek a főispánná kedves mosoly kíséretében 
engedett.

Végül a főispán köszönte meg a cson­
grádiul; szives fogadtatását s a jelenlevők 
közül többeket mutatott be ifjú, szép nejé­
nek. Majd kocsma iilt a föbpáni pár s a 
közönség lelkes éljenzése mellett Szentes 
felé megindult, A böldi révig a csongrádiak 
közül f okán kisérték el az uj házaspárt.

Isten hozta őket vármegyénkbe, élje­
nek sokáig, boldogul!

■iO. száiri

Kopott kábát és fényes reverenda.
A f. hó 22-én megjelent „Csongrádi 

Közlöny“ „Két értekezlet“ czimű c/ikkében 
fényes tehetségű és még fényesebb reve- 
rendáju szelidlelkii szentatyánk, Hegyi An­
tal, tajtékzó diihössóggel ront neki azoknak, 
akik Csongrád város választó polgárait érte­
kezletre hívták a „Paimontna“ szálló nagy­
termébe.

Népszerűségében elbizakodott szent 
atyánk azt képzeli, hogy más halandónak 
tit-m is szabad értekezletet tartani, csak 
neki van ehhez jussa, meg ^kenyeres czitn- 
boráinak.

Mi azonban szent ayánk nagy dühös- 
ségét fel tudjuk fogni és tudunk is annak 
magyarázatot adni. Ugyanis, módnélkül rosz- 
szul esik szelidlelkii szent atyánknak, hogy 
nagy népszerűségének csillaga letűnő fél­
ben van.

Mert hát hiába! olyan ez a csongrádi 
publikum; hogy óvek hosszú során át nem 
lehet orránál fogva vezetni. Belátta, hogy 
a vezetek fiinak vezették, megcsalták.

Hiába v<dt a ravaszkodás, erőszakos­
kodás, gazdasági g> ülés, temetői proszeció, 
a szabiul el vüpárt értekezlete fényesen sí 
került.

Pedig hát, mindent elkövettek, csak 
hogy füstbe menjen. Az első értekezlet meg 
hiusitása czéljából, Csemegi Antal biró ur 
gazdasági gyűlést publikáltatott, ugyan arra 
a napra és órára. A második értekezletet 
meg Hegyi ur próbálta meghiúsítani azzal, 
hogy a temetőbe proszeciót rendezett, dél­
utánra meg nagy vörös plakátokkal invitálta 
meg a publikumot a „Polgári kör“ helyi­
ségébe egy kis megrnaszlagolásia.

De hasztalan volt minden kifun- 
dált furfang, a szabadelvűpárt értekezletén 
annyian jelentek meg, hogy a teremből 
nagy része a publikumnak kiszorult.

Nem csoda tehát, ha az igen tisztelt 
szent atya mérgében neki ront Piroska 
Ktván, Tekulics János, Herke Ferenez és 
Szabó Sándor köztiszteletben álló vagyonos 
polgároknak azért, mert az ő magas bele­
egyezése nélkül értekezletre hívták össze 
Csongrád varos választó polgárait.

Pedig azt hisszük, Iv.gy a nevezett 
polgártársainknak sokkal több joguk van a 
gazdasági ügyek megbeszéléséhez, sokkal 
jogosabb.n szólhatnak a közbirtokossági 
ügyekhez, mint Hegyi Antal plébános urunk.

Mert az illetők korlátlanul rendelkez­
nek saját birtokaik felett, lévén az örök 
tulajdonuk. Szent atyánk azonban csak ha- 
S/.onélvezi a birtokot, mint plébániai állá­
sával összekötött javad-dmat. Ha egyszer a 
véletlen úgy hozna magával, hogy a plébá­
nos! állást ott kellene hagynia, hát a föld­
birtoktól is kénytelen lenne megválni.

< gyűlöletében, mé gében nem átallotta 
keresztény kadi. lelkiatya létére, a keresz­
tényi szeretettel össze nem egyeztethető 
módon kigunyohii Szabó Smdor urat testi 
hibája a iatt. Írván róla a következő épü­
letes dolgokat:

„Szabó Sándor pedig, ez az inaszakadt 
gólya mit akar még közéletünkben szere­
pelni? okosabban teszi, ha a saját leikébe 
tekint és készül a halálra.“

Hát azt hisszük, hogy Szabó Sándor 
ur, mint jámbor keresztény tudja azt, hogy 
a halai mindenkit, még a papot is utólérheti, 
minden pillanatban. Éppen azért a halálra 
el ia van készülve. Es mint olyan, a kinek 
lelkiismerete tiszta, kész minden pillanat 
ban a mind-mható itélőszéke előtt megje­
lenni. De Hegyi Antal karvaly természetű 
kath. pap, vájjon félelem nélkül néz-e vég­
napjai elé V Hogy fog a mindenható ítélő- 
szőke elolt beszámolni ? Vájjon hiszi-e. hogy
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odafent megfogják bocsa j tani azt t sok Ivi- 
zmUzást és rágalmakat, miket, mint az. nr 
szol "álja a papi tallár rovására elkövetett.

° De azon felül, hogy minő fogalmai 
vannak Hegyi Antal urnák a szerénységről 
és keresztényi türelemről, eléggé megvilá­
gítja a múlt vasárnap délután tartott kortes 
beszéde. A többek között azt vetette sze­
mére a helybeli szabadelvű pártnak, hogy 
azok. holmi kopott kabátu tanítókat válasz­
tanak be megyei képviselőkiil.

Hát az igaz. hogy a tanítói szerény, 
sót hitvány fizetésből nem telik díszes ru- 
Iházatra pénz. I)e azonfelül a tanítók sem- 
,miféle mellék jövedelemhez, mint például: 
swájczi kis misepénzeUhez nem juthatnak, 
ügy azután nem csoda, ha nem öhhetnek 
m - gokra olyan fényes szalon ruhát, vagy j 
reverendát, mint az igen tisztelt plébános 
mr. De abban a kopo t ruhában is megfe- | 
lelnek úgy, ha még jobban nem hazafiúi 
■kötelességüknek, mint szent at'ánk veres 
■öves fényes reverendájában megfelel.

Különben jegyezze meg magának, hogy 
.„Nem a ruha r- szi az embert.“ Mert kopott 
kabát alatt is doboghat becsű etes szív, a 
mint hogy dobog is. De mit ér a fényes 
reverenda, akkor, ha aun k viselője szívte­
len, haszonleső népámitó.

ÚJDONSÁGOK.
— Gyűlések a vármegyén. Csong- 

rádvármegye törvényhatósági bizottsága, 
mint értesülünk, a f. évi október 9 éu tartja 
rendes évnegyedes őszi közgyűlését a me­
gyeház nagytermében. Ezt megelőzően, ok­
tóber 8-án az állandó választmány ülésez, 
hogy a közgyűlés tárgysorozatára kerülő 
ügyeket határozati javaslattal ellássa. Ugyan­
aznap délután lesz ülése a számonkérő-
fi 7 p k n f1 ív

— Kik pályáztak? Tegnap járt le a 
Sváb Jakab féle ösztöndíjakra meghirdetett 
pályázat határideje és nem kevesebben, 
mint harminczhárman pályáztak az 5 ösz­
töndíj elnyerésére, részint .vözépiskolai, ré­
szint egyetemi és műegyetemi tanulók. A 
pályázok egy jó része csongrádi s minthogy 
az alapitó levél szerint csongrádiaknak el­
sőbbség adandó, valószínű, hogy nmid az öt 
Ösztöndíjat ok nyeOk el. Pályázták . Giün- 
wald Sándor, Harnyas Sándor. Weisz Sándor, 
Éder Endre, Sövényházi Pál, Piroska István. 
Tary János. Farkas Béla, Miskolczi Ferencz, 
Felber Pál, Mihálovics Ferencz, Gulyás Fe­
rencz, Tóth János. Gyovai Imre, Kovács 
József, Juszún István. Jus/.tiu Mihály. Kis 
Pál csongrádiak ; továbbá Hajdú József, 
Juhász Sándor, Tordai Sándor. Böszörményi 
Dezső. Borbély Karoly, Virágos Sándor, 
Balogh Lajos, Streiher Henrik, Lövi Mihály, 
Gönczi Dezső, Kovács László, Murányi Já 
nos, Grün hut Géza, Lévai Dezső és rl bury 
Vincze megyei illetőségűek.

— Honfiúi öröm. Hegyi Antal haza- j 
fiságát mi sem jellemzi jobban, mint lapja- j 
nak a „Csongrádi Közlöny “ nek a m. vasár­
nap megjelent egyik újdonsága. Ugyanis : 
„Rósz idők járnak a pákuliezokra“ czim 
alatt honfiúi örömének ad kifejezést azon 
veresség felett, amit a bécsi liberálisok i 
szenvedtek a magyarfaló Lueger pártiaktól. ! 
Lueger a magyarok engesztelhetetlen ellen­
sége. Ellenséges indulatának lépten-nyoinon 
kifejezést ad a birodalmi tanácsban, mely­
nek választott tagja. Ha beszél : mindig a ; 
magyarokat szidja. A bécsi községtanácsi 
választásoknál most i Lueger pártja tehát 
a magyar ellenes párt győzött. A magyar­
csalók győzelmén úgy látszik Hegyi Antal 
ur véghetetlenül megörül, mert lapjában 
dicshimnuszokat zengedez a győzelemhez. 
Ebből látszik, hogy milyen magyar szív 
dobog a plébános ur fényes reverendája 
alatt. De mit szól ehhez Kossuth Ferencz, 
aki a tavaszi kőrútja alkalmával megcsókolta 
a plébános ur honfiul orczájút, így aztán 
nem csoda, hogy Kossuth Ferencz népsze­
rűsége letűnő félben van. De ebből az is 
kitűnik, hogy milyen hazafiak foglalhatnak 
helyet abban a pártban, melynek Hegyi 
Antal megválasztott kültagja. Mi pedig, nem 
késünk a nevezett pártnak jó étvágyat kí­
vánni.

— Színészet városunkban. Réthy 
László színigazgató — ki jelenleg városunk 
ban időzik — a jövő hó ö én kezdi meg 
előad isait a városi népkerti színkörben Mint 
halljuk, Réthy ur egyike a vidéki szánigaz­
gatók legszorgalmasabb, legambitiozottahb 
igazgatóinak. Társulatát a vidéki színészet 
lehető legjobb erőiből szerezte. Díszlete 
egészen uj, fényes. Ruhatára a kényesebb 
igényeket is kielégíti Műsorát pedig a leg­
újabb darabokból állítja össze, s igy hisszük, 
hogy sikerülni fog neu legalább 40 bérletet 
aláíratni, annyival inkább mert a bel várakat 
is — nagyon helyesen — leszállította ; 
szemeiéit tartván eme régi de igaz köz­
mondást, hogy : „jobb a sűrű krajezár mint 
a ritka garas.“ Bérlet árak : körszék —
15 előadásra — 7 fit 50 kr. tehát csak 
50 k r 1) a kerül egy elő a d á s. 
Zártszók : — 15 előadásra — ti frt, vagyis 
előadásonként 40 kr. Természetes, hogy a 
napi árak drágábbak lesznek I Réthy ur, 
mint tudjuk a fősulyt a népszínművekre 
fekteti, — annyival inkább, mert olyan nép­
színmű énekesnője van, a milyen alig van 
több a vidékén, — s ezt szeretjük; a ledér, 
trágár operettek nem ami népünknek valók! 
Óhajtjuk neki, hogy a megkivántatott 40 
bérletet mielőbb sikerüljön aláíratnia, — 
m ért p é n z t nem vesz föl előre 
senkitől! -- hogy társulatával itt léte 
biztosítva legyen !

— Szüret. Javában folyik a szüret 
1 szőlőinkben, ott ahol van mit szüretelni. 

Hát az idén megint kevés a bor és csak 
ott kifogástalan és jó minőségű, ahol kellő 
időben és okszerűen permeteztek. Arról nem 
tehetünk, hogy kevés termett, ám ha kevés, 
d(. jó, mégis többet ér a gyengébb minősé­
gűnél. Talán belátják már szőlős gazdáink, 
hogy a permetezés szükséges szőlőinkben, 
volt alkalmuk ezt már néhány év óta ta­
pasztalni. És mert a maga kárán tanul a 
magyar, majd csak meghonosodik nálun < is 
a permetezés. Akkor aztan ha kevés lesz 
is a bor, de mindenütt jó minőségű fog 
teremni kedvező időjá ás mellett.

— Az anyakönyvvezetök kiokta- 
! tása. Kost y á í Ferencz, a szabadkai óvsz.

anyakönyvi kerület felügyelője a f. hó 23 ált 
i járt Szentesen, C s a t ó Zsigmond dr. alis- 
! pánnál, hogy vele a Csongrádvármegyei 
! anyaitönyvvezetök kitanitásának határidejét 
j megbeszélje E megbeszélés szerint az 

anyakönyv vezetők kitauitása f. hó 29 én 
délelőtt 9 órakor történik, a szegedi és vá­
sárhelyi anyakönyvvezetőkével együttesen, 
Szeged város székházában. Az anyakönyv­
vezetők e kioktatásra a szükséges nyom- j 
látvány mintákkal felszerelve jelennek meg.

— Pályázat a vármegyén. A tiszán- 
inneni járásnak M a t é f f y Kálmán lemon­
dása folytan üresedésben levő főszolgabírói 
állásra, 0 s a tó Zsigmond dr. alispán most 
hirdeti meg a pályázatot s a jelzett főszol­
gabírói állás a vármegye októberi közgyü- ; 
lésen lesz választás által betöltendő Az ; 
ezen állást elnyerni óhajtók pályázati kér­
vényeiket, V a d n a y Andor dr főispánhoz ! 
czim zetten, október 7-óu délután 5 óráig 
tartoznak benyújtani.

— Irodalom. „Magyarország Várme­
gyéi és Varosai“ czim alatt Magyarország 
tűi tünetének, földrajzi, képzőművész'-ti, nép- 
i'ojzi, hadügyi és természeti viszonyainak, 
közművelődési es közgazdasági állapotának 
encyklopediéj 1 jelölik meg az „Apolló“ iro­
dalmi és nyomdai részvénytársaság kiadásá­
ban. A mű megírásával neves tudósok és 
írók. Kiváló szakemberek foglalkoznak, mi­
ért is ajánljuk azt olvasóink becses figyel­
mébe.

— Milleniumi történet. Az Athe­
naeum r. társaság kiadásában megjelenő „A 
magyar nemzet története czimii tíz kötetes 
nagy munkának (milleniumi kiadás) barma 
dik kötetéből, mely az Anjouk-korának leí­
rását tartalmazza Por Antal kitűnő történet­
írónk tollából, most kerültek könyvpiacéra 
az imént megjelent 38. 39 és 40 ik számit 
füzetek, melyek bizonyára nagy figyelmet 
fognak kelteni pazar kivitelű mümellékleteik- 
kel és pompás szövegxépeikkel, melyek az 
ülőnk tollal és bámulatos tárgyismerettel

megírt szöveget illusztrálják. Mint mű mel­
lékletek vannak a füzetekhez csatolva: „7,ara 
ostroma“ Tintoretto világhírű festménye 
után, melynek eredetije Velenezében, a 
dogek palotájában őriztetik, továbvá a „Liber 
de septem signis“ czimii kéziratból „Borbála 
királyné, mint Venus“ ; ezen kívül Matejko- 
nak képei után Nagy-Lajos király és „HL 
Kázmór lengyel király“ valamint „Hedvig 
lengyel királyné“ arczképei ; az ambrazi 
gyűjteményből „IV. Rudolf osztrák herczeg“ 
arczkápe és „A Szent-György vitézek remi­
jének szabályai 1326-ból“ — rendkívül szép 
kivitelű hasonmás a magyar nemzeti mú­
zeumban őrzött eredeti után. A számos szö­
vegkép felsorolása hosszadalmas lenne, de 
a szövegképek közül mégis ki kell emel­
nünk Székely Árpád eredeti rajzait; az 
egyik „Nápoly, a Castel Nuovo és C as tel 
Saiit’Elmo“, a másik „A capuai kapu Ná­
polyban“ ; „Bologna“, j V városháza Hado­
vában“, továbbá nagyon sikerültek „Canosa“ 
és „Salerno“ tájképei ; az „Aquilejai síkság“; 
„Szent-Simon koporsója Zárában“ és „Nagy 
Lajos fogadalmi képe“ a máriaczelli temp­
lom kincstárában stb. A 39 ik füzetben 
megkezdődik az „Anjouk-korának“ negyedik 
könyve, mely „Magyarország fénykorának“ 
leírása. Ez a korszak reánk nézve annyiban 
is érdekes, mert a renaissaneze-korszak, 
mely a következő században egész Európát 
megújította, itt indul meg Magyarországon. 
Ugyancsak akkor jelennek meg a hóditó 
törökök először az aldunai vidékeken, a 
honnét aztán a következő századukban 
lángba borítják Európa keletét. A díszes 
füzetek ára 30 kr. Előfizetés nyegyedévre 
(12 füzet) 3 frt 60 kr, félévre (24 füzet)
7 frt 20 kr. Az előfizetők minden szombaton 
egy-egy füzetet kapnak.

— Uj bankiizlet. A Schröder Rob. 
Th. cég, egyike a legelőkelőbb lotto és 

I bankezégeknek a kontinensen, most Buda- j pesten is alapított üzletet, hogy Magyaror­
szágon nagy terjedelmű banküzletet folytas­
son. bzolid voltáért ezt a ezéget mindenütt 
kedvelik s igy bizonyára rövid időn hazánk- 

I ban is sok hive lesz. A Schröder Roh. Th. 
ezég egyelőre a Magyar osztálysorsjáték 
főelárusitójaként fog szerepelni. A külföldön, 
hol az osztálysorsjáték fénykorát éli, elő 
szeretettel vásárolnak sorsjegyeket a Schrö- 
der-czégnél, mert a legtöbb főnyeremény 
az e ezégnél vásárolt sorsjegyekre esett 
Az utóbbi időben is sok nagy nyereményt 
fizetett ki a Schröder ezég vevőinek, köztük 
egy 600.000, egy 400.000, négy 300,000, 
három 200,000, két 150,000 márkásat s 
ezenkívül meg sok nagyobb összegű nyere­
ményt. A Schröder Rob. Th. ezég banküz­
lete Budapest, Károly körút 28. sz. alatt van.

— Érdekes esemény fog a főváros­
ban néhány hét múlva végbemenni. Ugyanis 
október Diától 19 éig tartják meg a „Ma­
gyar osztály sorsjáték“ első húzását. A húzás 
a kormány felügyelete és egy királyi köz­
jegyző jelenléte mellett a fővárosi Vigadó 
termében nyilvánosan fog megtörténni. Ér­
tesülésünk szerint a húzás menete a követ­
kező lesz:

Két szerencsekereket állítanak föl. Az 
egyik az úgynevezett számkerék, a másik 
pedig a nyeremény-kerék. A számok mind 
össze vannak sodorva és egyenkint külön 
hüvelybe rakva. E számok pontos fölülvizs­
gál ása után a 100.000 egymást követő 
számot beteszik a számkerékbe, mert 100 OJQ 
sorsjegy van kibocsátva. A nyeretnéuyke- 
réklití pedig 10 000 ezédulát tesznek, me­
lyeknek mindenikére egy egy nyeremény vau 
fölirva. Ezután mindegyik szerencse-kerék­
hez két-két árvafiat állítanak és a kereke­
ket alaposan megforgatják, hogy a belera­
kott számok jól összekeveredjenek. Erre az 
egyik árva fin a számkerékből kihúz egy 
számot és átadja a mellette álló árvafiuuak. 
Ez viszont kinyitja a hüvelyt és a benne 
lévő számot kivéve, hangos kiáltás végett 
átnyújtja egy hivatalos személynek. Az igy 
kikiáltott szám a nyerő sorsjegy száma. De 
hogy mennyi nyeremény esik erre a számra, 
azt csak közvetlenül utána tudjuk meg. 
Most ugyanis a nyeremény keréknél álló 
árvafiu húz ki egy számot, és átadja azt a 
mellette álló másik árvafiuuak, ki a hüvelyt
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kinyitja és átnyújtja egy másik tisztviselő­
nek, ez a ezédulán álló összeget kikiált a. 
Hz az a nyeremény, mely az előbb kihúzott 
sorsjegyszámra esik. Az ily módon össze­
tartozó két számot egymáshoz fűzik éa 
azonnal jegyzőkönyvbe veszik így folytat­
ják az eljárást mindaddig, a inig a nyere­
mény-kerékben lévő 10.009 számot mind 
kihúzták. Ekkor ugyanis be van fejezve az 
első sorshúzás. A számkerékben visszama­
radó 900i.r0 számot pedig hivatalosan lezár 
jak és lepecsételik, mert ebből fogjak ez 
évi deczember ti ától 14 éig az ..Osztálysors­
játék" második húzását megtartani, mely 
alkalommal ‘J1 499 nyereményt hoznak ki, 
összesen 4.382.HOO korona értékben. Hz az 
»Osztálysorsjáték“ húzásainak menete. A 
húzások iránt igen nagy érdeklődés mutat­
kozik, a mint az első magyar „Osztálysors-
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Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött végrehajtó az 1881. évi 
LX. t—ez. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, 
hogy a csongrádi kir járástiiróság 3451/89!) szám ti 
végzése által Nagy Ií. Miksa, Nyíri János és Gé­
mes Jeremiás javára lak Szegeden stl> végrehajtást 
szenvedett Magony Antal és Magony Vincze ellen, 
lak. Tömörkényen. 194 fit 20 kr. töke, ennek 1895. 
évi augusztus hó 23 napjától számítandó 0° o ka­
matai és eddig összesen 27 frt 47 kr perköltség 
követelés ereiéig elrendelt kielégítési végre hajas al­
kalmával biróilag le- és teliiloglalt és Ö80 írtra 
becsült búza. árpa, szalma, kocsi, lovak és ökrök­
ből álló ingóságok nyilvános árverés utján eladatnak.

Mely árverésnek a 3911/895 sz. kiküldést 
rendelő végzése folytán a helyszínén, vagyis 1 ö- 
nrórkónyen, alperesek lakásán leendő eszközlésére 
3.e©5-il= é^-i olsrtiToer Ivó 5-ite nap­
jának d.. e ÍO órája, határidőül kitü- 
zetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett in­

géságok ezen árverésen — az 1881. évi LX. t.-cz. 
107. §-a értelinóben a legtöbbet ígérőnek becsáron 
alul is cladatni fognak.

Az 1881- évi LX. t.-cz 3. S-a értelmében 
kik az arvereltetni rendelt ingóságok vételárából 
a végrehajtó követelését megelőző kielégítéshez tar­
tanak jogot, a mennyiben az. hogy részükre a tag­
lal as korábban eszközöltetett, a végrehajtási ir.i 
tokból ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az 
árverés megkezdéséig alulírottnál egy példányban 
Írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tar­
toznak, Végre kötelesek bérbe- vagy haszonbérbe 
adók az 1881. évi LX. t.-cz. 112, § a értelmében 
azon követelés összegét, melyre nézve törvényes 
zálogjogot igényelnek, az árverés megkezdéséig 
aliilirotmál bejelenteni.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881 
évi LX, t.-cz 108 § áltau megállapított feltételek 
szerint lesz kifizetendő.

ívelt Csongrádon, 1395 évi szeptember hó 23
Bogyó János

ki. járásbiróiági végrehajtó.

i f

poloskák, bolhák, konyhai 7Í 
férgek, moly és élősdiek ^ 

} I Y ellen. 1^jJ- „ZAHERLIN”j

Pusztító ltatásu ! Pusziit (1 
mindenfele TT

férgeket, mint semmi más * 
szer azért hires és kere- _ 
sett az egész világon. * 
mint egyetlen a maga ^ 

nemében. T
ismertető jele: !

1. a lepecsételt pnlnczk ; rr
2. a ZAC1IF.RL név. ^

Kapható helyben : 1
Bagossy József és Bngossy »-j- 

Gábor kereskedő uraknál, II

—iU—ifc—hit - >.& ■" >fc -"t{r~Pe— b-—

Húsai és í>
x jelzáleq Mezen 11

4 4

Biad-supest, ZEZerepeai-vit 65. II. emelet

4<t évi A1 ._,%, 50 évi 5"/,, törlesztési kölcsön földbirtokra, vidéki 
házakra és telkekre. Malmok és gyárak 52 évre ti" u amortisaczio 
ti ton, házak építkezési kölcsön 50% a megkezdésnél, 50% a teljes 
felépítés után ti11/,, kamat mellet. Személyhitel 1 , évi törlesztésre 
egész 10.oOO írtig ti és 7% pontos lebonyolítása.

HAZAI és KÜLFÖLDI
ltunk jolxúhuj köfoson (k.)

9- 1 Budapest, KerepeBiut 65

10 „ d.

aj)

20 
K 
21 
4(

Félcyijhdzdról indul 11 óra üti perez d. előtt 
4 „ 13 „ <1. után

Budapestre érkezik 1 óra 25 perez d. utc.u

2 „ 10 „ d. után.

4(1 „ d. után,

8 óra 25 „ este.

Felelős szerkesztő: TÉJAer János. 

Kiadölaptulajibmos ; Sch.varoz Sándor

Egyedül valódi angol

THIERRY A. gyooszerésztöl,
BdI§f:<»S6 .% H^Á- hau.

Kz a balzsam úgy bolsölog, mint 
külsőleg basznál : 1. még eddig el 
nem ért hatású gyógyszer a tűdéi és 
mell minden betegségénél, enyhíti a 
hurutot, csillapítja a ki hányást és a 
Yijó köhögést eltávolítja és gyógyít 
idillt Iájdii Ima kút; 2. kiválóan hasz­
nál torok gyulád ásnál; 3. eltávolít
minden lázi; 4. meglepően gvógyitja 
a gyomor minden betegségét; 5. meg­
szüntet minden fájdalmat, és gyu" 
gyitja az arany-eret; H. a könnyű 
székelést elősegíti és a vért tisztítja; 
7. kitünően használ fogfájásoknál, a 
szájbüzb megszünteti ; b. jó szer a 
giliszta ellen; 9. kitünően Íjásznál 
külsőleg mint gyógyitószer minden 
-ebnél: lö. egyáltalán úgy belsőleg, 
mint külsőleg kétségtelen eredmény­
nyel használható gy égy it ószer. Csak 
akkor valódi és ha ni isitat lan a bal­
zsam, ha minden üveg egy ezüst- 
kupakkal Kapsel van h zárva, a 

melyben ezégem : ,,Thierry A gyógyszertára az Őrangyal­
hoz Pregradában“ belenyomva. Minden más balzsam, 
mely nem az ón kupakommal van 1« zárva es másként 
van kiállítva, hamisítvány és utánzat, s karos ha­
tású és durva anyagot, mint ,,Aloe“ és ehhez hasonlókat 
tartalmaznak. Minden ilynemű balzsam ne fogadtassák el. 
Balzsamom hamisítói és utánzói a védjegytörvény alapján 
törvényesen, szigorúan üldözhetnek. A magas kormány 
:,7K2. 11. hlOS. sz. a. kelt vegyészeti, szakértői bizonyítvány 
alapján igazolva van. hogy készitmányem semminemű til­
tott, vagy az egészségre káros hatású anyagot nem tartal­
maz. < 4 v helyről, hol balzsamomból raktár nincs, tessek 
megrendelést közvetlenül hozzám Thierry A Pregradában, 
E ohits-Sauerbrunn mellett intézni. Au sztr.a-Magyavország 

11mel v postaállomására hérmentve küldve, 12 kis vagy h 
1 uplaiix'eg ára 4 korona. Boszniába vagy Hercegovinába 
>érmöntve. 12 kis virny *5 duplaiivég ára -r> korona. Megren- 
lelései, csak a pénz elé»leges beküldése vagv utánvétellel esz- 
x őzül tétnek Thierry Adolf gyógyszerész P r e g r a d á- 

b a n, Rohlts-Bauerbrunn mellett.

A logrógihli, cgjobb-
bizonyult

Imii mindamellett a
leg«' Icsi'jhli eg> etem os.
néps g.vg.v-

majdnem
beteg-

ség , lli'ii.

THIKIíltY A. »yigyszcrlára az 
OrangvcAboz Vregratlábmi.

A valódi angol
cscdakeBtÜ£S

Hatóságilag bepgj/ptt vfrljegv.

által 
s ti gy

InUiáii crijjr.
Az angol e.s< *Itik« né i s. im lv a

legjobb eredmtnynyel használt
szer a szenvedő embei u ni 1 a Ivg- 
suly <• ahb és idült I ■ m j kban. A sebek 
gyógyítása, úgyszintén a fájdalom 
enyhití sében t'eiülmulbzitatlan ; I« - 
alkatré zi't a pims rózsa „róna 
centifolia“ bau letezd csodaszerti 
anyag, más kitünően elismert 
gyógyanyagok összetételeit ké-

Az angol csodák« nöcs használ­
ható :

A gyermek ágyast iö m el 11 iáján ál. t vjgyiilemh snel, mell­
keménye,(lésnél . Orbáné iSzenf-Autal tüze . mindennetnii 
gérelmok, láb- vagy esuntgehesii 1 ések, sebek, genye<ltseg, 
dagadt lábak, sőt csout.szu ellen iit.s-, szúrás- lö-, vágás 
és zuz'idási sebek ellen. Használható mindeni id< gén részek, 
u. m. üveg-, faszálka-, honink-, szilánk- es I i1 sk< k eltávoli- 
tására. Mindennemű daganat, kinövés, pnkolvar. ujjákópzo- 
dés. sőt rákbetegség ellen, szemölcs, k önbe da gat at. hólyag 
és feldörzsölt lábak gyógyítása rn. Mindennemű égési se­
bek, fagyott testrészek, betegeknél hosszas tel
támadt sebek, nyakdaganat, véi torlódás, tiilzugiis 
me,kéknél előforduló kisebesedő ek ellen stb.sil».

Az angol csodaként)cs minél régibb, anm-tl klttinobb 
hatásában!

Igen ajánlatos ezen egyedül álló elovigyazatl szer­
ből minden családnál készenlétben tartani.

Két doboznál kevesebb nem küldetik; a szétküldés ki 
zárókig az összeg időleges beküldése vagy pedig utánvétellel 
eszközöltetik. 2 tégely csomagolás, szállítólevél és bérmen 
tes megküldéssel 3 korona 40 fillér.

Számos bizonyítvány áll rendelkezésre.
Figyelmeztetek mindenkit hatástalan hamisítványok 

megvétele ellen s kérem szigorúan arra ügy lui, hogy 
»•.judon tégelyen a fenti védjegy és eégnek ,.Thierry A. 
Őrangyal gyógyszertára Pregradában“ bele* getvo kell 
lenni és minden tégelynek egy használati utasításba, ugyan­
olyan jegygyei. mint itt látható, kell becsomagolva lenni

Az egyedüli és valódi angol csoda kenőcsöm hamisítói 
és utánzói, a véd jegytörvény alapján, szigorúan iildöztotnek 
Ugyanúgy » hamisítványok ismét» dánisit« i

Lgyertüli közvetlen beszerzési forrás

THIERRY A. Őrangyal gyógyszertára
PREGRADÁBAN, Rohits-Sauerbrnnn mellett

nlv liUvr-M. Imi raktár eine s, tessék n m<ign-iiilel#e<
k.,/V. t:• n’ii , Thierry Adolf Őrangyal gyógyar-ortáráho*
l’i «gra»la1, “ l»')liits-";!'i.-rl.ruini im Heti » iinezni
MF Az ,-iuk/M i.i-miig\ RV' rszúgi védjegy lajsl f >m szama 4524
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SZÍPiTfiSZFR KOLÖNLEGESSEGEK
a vegyészet tud ura a szépítő 
szer készítő vegyészeti labo­

ratóriumból.

SEC?, I. Habsburgergasse 
4. 2-ik emelet.

S20RVESZT0-SZER
(EPILA.TOIEE) az arcz-szőr, a 
kézen s a karó'« on sib. előforduló szőr 

teljes kiirtására.
A kellemetlen helyen levő szőrnek ak­

ként i ki pusztítása, hogy az soha többé 
utána ne nőjön ; eddig csak óhaj volt. mi 
\-el ezt eddig semmiféle szerrel sem érhet-

tök el. Feltűnést kelt ennélfogva az én 
szerem, a mely nemcsak a szőrt pusztítja 
el, hanem annak utánnanövését is meg°'á 
tolja, amiéi inkább mert én a siker érdeké­
ben teljes garancziát nyújtok s kötelezem 
magamat, ha a szór a kívánt eredménnyel 
nem járna, a teljes összeg visszaadására.

A különlenességek árai: I o
Hzöi-vesztö-szev (Fpilatoiie) 1 kis 

üveg 5 Irt. 1 nagy üveg ü) tát,
Szeplő kenőcs 1 tégely 2 frt. (Bérmen­

tes küldéssel 20 krral több,
Ozon vízben felfogva 1 üveg i‘/2 li­

ter 1 frt. 25 kr.
Szökitö-viz Blondeur ‘/2 lit. üveg 3 frt, 
„Fö“ hajfestö-szei', 1 doboz, fest 

szőkétől feketéig 1 frt. 3 frt. és 5 frt.
Pomlvc Email köznapi pauder 3 szín

3. clcS.fe.1

változatban 1 karton piiositóval 3 frt. Kar­
ton pirosító nélkül 2 fi t.

Szer vörös orr ellen 1 doboz 2 frt. 
Gyógyászati íjnazz homok a mite- 

szer eltávolítására 1 frt. 1 50
Az Ozon és az egyes különlegességi 

szerek használatáról szóló ismertető füzetek 
ingyen es bérmevtve.

A szerek ártalmatlan voltáról ta­
núskodó b i zo n y i tv á u y o k betekinthe- 
tők, ugyancsak a világ minden részéről ér­
kezett k őszi) n ő i r a t o k ezrei. Teljes 
meghizható "szakszerű felvilágosítások 
minden kosmetikus kérdésben ingyen na­
ponként d. e. 10 —12-ig, délután 2—4 óráig, 

Vidékre levél utján.
Raktár Budapesten : Tőrök József 

gyógyszertárábanKirály-u. Fáy Kiss J. 
gyógyszerésznél a „Nagy Kristóf“-hoz.

1870 í SCHRÖDER ROB. TH. banfmzld
B-u.d-a.pest, BZávrolyr-icörut 2S. sz,

ajánl vételre

r’iólcolr : 
BERLIN, HAMBURG, 
LÜBECK, SCHWERLIN

fltifßlßar OsslalißHnrsjeyyehet,
@85""" Első húzás 1895. október 16 —19-ig.

Ebben a sorsjátékban a legtnaga- 1 á \á w \ nAA líni'nil'l 
sabb nyeremény kedvező esetlien IjV"v/v/»V/v/\/ lYlJLlJItcl

Az első húzásra szóló sorsjegyek ára : Mindkét húzásra szóló vagyis teljes sorsjegyek ára :
1 egész 1 fél 1 negyed 1 tized I huszad 1 egész 1 tél I negyed 1 tized 1 huszad
20 fit. 10 frt. 5 frt. 2 frt 1 Irt 40 frt, 20 frt, 10 frt 4 Irt 2 frt.

Fiókjaimban legutóbb is különféle osztály sorsjátékokból nagy nyereményeket fizettem ki vevőimnek, köztük egy 
600.000, egy 400.000, négy 300.000, három 200.000 és két 150.000 birodalmi márkára rugót s még ezenkívül számos más 
nagy nyereményt. — Megrendelési eim :

SCHRÖDER ROB. TH-, főelárusitó,
Távirati ozim :

Eellebanft, Budapest.
Budapest, Kávoly-kövut 28. szám.

Vidéki megrendelések pontosan, esetleg postautánvéttel is eszközöltetnek. — Postadij fejében 
kérek 5 krt, ajánlott levélért 15 krt és nyereményjegyekért 10 krt küldeni.

CHEOLE-SZAMLA 
a Pesti magyar keres­

kedelmi banknál.

15-
Tessék a czimre ügyelni.

Legszebb magyar divatlap.
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Sir■l

S old.a.1 oso3src3-^v^x:i L^r <kO szára

Köztudomására adjuk, hogy az államilag engedélyezett

első húzása 1895. évi október 1 (Bikától 19-ikéig fog Budapesten királyi közjegyző jelenlétében és a magyar 
kir. kormány ellenőrzése mellet nyilvánosan megtartatni.

Ezen első búzáson az egész sorsjáték 31,499 nyereménye közül, melyeknek összege

»j> fy „y » ^ W V W>r. M SS Sí SS .V 1
10.000 nyeremény fog kihúzatni

egy millió 268,000 korona
összegben. A második osztály búzása deczember 6-ikától 14-ikéig fog megtartatni.

Az első búzára szóló osztálysorsjegyek, valamint mindkét húzásra érvényes teljes sorsjegyek még 
mindig kaphatók a külön táblákkal vagy plakátokkal megjelölt helyeken az eredeti árak mellett.

Oly sorsjegyekért, melyeket az első búzás után vásárolnak, az első osztály diját szinte
fizetni.

BUDAPEST. 1895. szeptember hó.
Anbrássy-ut 5. r*. Ifi 9 Vt Cr, <J Jt U f fi*'ó jrvr *■»% 11 T?jr o O ÍJ Óit ‘ír Lrí* ífc?

y |§E SB i Tit ©s m ^

szintén meg kell

3-1

Első lAvazás már 1895. olctóloer 1©—lS-igr.
Minden harmadik 

sorsjegy nyer.
Minden harmadik 

sorsjegy nyer.

31 a g v a r
I. osztályú nyeremények.

Húzás 1895. október 16—19-ig. mi

sori

1 nyeremény
korona

a 80000 =
k róna

80000
1 n „ 60000 — 60000
1 n „ 40000 40000
1 71 „ 30000 -... 30000
1 n „ 20000 — 20000
1 rí „ 15000 : 15000
1 y) „ 10000 10000
2 r> „ 8000 16000
8 r> „ 4000 32000

10 Yi n 2000 20000
•3 >5 „ 1000 13000

100 n * 400 40000
860 „ 200 172000

9000 „ 80 72ÜOOO
10000 nyeremény összesen 1268000

31,499 pénznyeremény

5 MILLIÓ
600.C00 KORONA

összértékben.

A legnagyobb nyeremény a legked­
vezőbb esetben

NI C3

& a —• *H!:-:3 03 ^ní 
:0 n3

LÜ

FI. osztályú nyeremények.
Húzás 1895. december 6 — 14.

korona korona

1 jutalom 600000 600000
) 1 ’ 400000 400000
) 1 200000 200000
) 1 100000 — 100000
) 1 50000 50000
) 2 á 20000 40000

30000 
40000 
80000 

162000 
200000 
200000 
230000 

_2000000_
21499 nyerem, és jutalom 4332000

O ONI S_ ^ »)
C 3 O

*S ^ -* \ o)QD W
U. 03 O ) 4
aj L o /^ o
C'fO. CD

10
) 27 

100 
200 

1150 
201 >00

200000 
100000 

50000 
20000 
1 5000 
10000 

8000 
6000 
2000

. 1000
„ 200

100 =:

nyerem, és jutalom

a
V

»
n
ti

Eredeti sorsjegyek az I. osztály részére:
így egész egy fél—V10

40 20
egy tized egy huszad

4 2 korona.

Ajánlva és utánvétellel szétküld

E1 E Nrln51E 1

Minden harmadik 
sorsjegy nyer.

fö-elárusitó Budapest, Szervita-tér 3. szám.

Vidéki megrendelők kéretnek postadijórt 10 fillért, ajánlott levelekért 30 fillért és a
sorsolási tudósításért 20 fillért küldeni.

S-ü-rg-Sn^-czinn. : LOTTO-HEI1TTZE. X3XJ

Minden harmadik 
sorsjegy nyer.

\ >


